

伊巴梅開二度 PSG兩連冠

逐,法甲冠軍巴黎聖日耳門(PSG)憑伊巴謙莫域(簡 稱伊巴)上半場梅開二度,以2:0擊敗法國盃得主甘

法國超級盃今年首次移師亞洲,去年PSG在加蓬以 2:1擊敗波爾多。反觀甘岡,上賽季作為升班馬不僅 碧克被身後的積及臣推倒,12碼!伊巴操刀,2:0, 成功保級,而且還奪得法國盃。

球禮。雖然近半數主力缺陣,但 PSG 僅用 20 分鐘,便 的情況下,伊巴對於新賽季磨刀霍霍,而這位瑞典人也 確定領先優勢。開賽6分鐘,伊巴在門前30米處主罰任 在昨晚的法國超級盃證明了自己,這讓人對他及他的球 意球大力低射偏出右門柱。1分鐘後,伊巴再次策動進

鐘打破僵局, 柏斯托尼斜傳伊巴, 伊巴原地假動作騙過 麥斯美巴卡等人,在門前21米處抽射,皮球左上角入 岡,實現兩連冠。這也是PSG第4次奪冠,僅次於里昂 網,1:0。伊巴在法國超級盃取得首個進球後,令他在 法國4項正式賽事中均有入球進帳。

第20分鐘,伊巴中路分球,安根達右路傳中,巴希 昨晚一賽,中國國家男足主帥艾倫佩連為比賽主持開 93 場正式比賽以來的第78 個入球。在沒能參加世界盃 隊充滿期待。



世界女排大獎賽開戰

香港時間8月2日,2014年世界女排大獎賽意大利站拉開戰幕

首戰面對衛冕冠軍、老對手巴西隊,中國女排以1:

3敗下陣來,延續了對陣巴西隊6年不

勝的尷尬紀錄。



這是郎平執教中國女排以來第三次與巴西隊對壘,此前兩次,中國隊無一勝 績。儘管郎平此前始終強調並未確定中國 隊主力陣容,但實際上,中國女排主力框 架目前已初露端倪。因此,中國女排此次 征戰世界大獎賽,除練兵之外,還將對主 力陣容進行打磨。

首局比賽,中國隊憑藉頑強的防守, 度確立20:16的領先優勢。然而,隨後 出現的進攻受阻以及過多失誤,使得中國 隊未能頂住巴西隊的反擊壓力。一波9: 1的得分高潮讓衛冕冠軍以25:21逆轉贏 得首局。

第二局,中國隊主帥郎平特別強調了非 進攻球員的保護問題,這一調整隨即見到 成效。在以19:22落後的局面下,兩大主 攻惠若琪、朱婷的強攻,幫助中國隊實現 反超,並以25:23將大比分扳平。

未能上演逆轉好戲。隨後的兩局中,儘管 加雷貢獻 19分,隊長法比亞娜贏得 18 郎平一度告訴隊員「豁出去了」,但中國 分,副攻塔伊薩和主攻傑奎琳分別獲得16 隊卻似乎一下子丢掉得分的方法,每得一 分和15分。 分都頗費周折,並最終以17:25、16:25 連丢兩局,總比分1:3輸掉比賽。

朱婷24分膺得分王

舊不乏亮點。中國隊希望之星、主攻朱婷



■郎平臨陣指導 隊員。 官網圖片

獨得24分榮膺全場得分王,而接應曾春蕾 和主攻惠若琪也均有13分進賬。對手方 不過,實力的差距,讓年輕的中國女排面,巴西隊四名攻手得分上雙,主攻費

根據賽程,中國隊的第二個對手是中 北美洲的多米尼加女排,此役至本報截 稿時間仍未分出勝負。香港時間8月4日 凌晨2時,中國女排將迎戰東道主意大 儘管未能贏得開門紅,但中國隊此役依 利隊(有線高清202及有線體育62台獨 家直播)。 ■中新社



■惠若琪救險球。官網圖片

■朱婷(2號)在對 方雙人攔截下強攻。 官網圖片

中國女排6年逢巴15連敗

國女排在意大利薩薩里力拚四局下以1:3不敵「九冠王」巴西,自2008 年大獎賽澳門站以來創下近6年對賽15頁的尷尬紀錄。

中國女排上一次擊敗巴西全主力隊要追溯到2008年,當時是在大獎賽 北侖站,由陳忠和執教,第一高度趙蕊蕊經過手術後傷癒復出,搭檔薛明 聯袂副攻鋒線,其他位置派遣主攻楊昊和王一梅、接應周蘇紅、二傳馮坤 和自由人張娜。結果,中國隊以22:25、26:24、22:25、25:22及 15:13艱難獲勝。

但那次之後,中國女排便連連受挫,六年來創下對巴西的15連敗尷尬紀 錄。其中包括2008年大獎賽澳門站和橫濱總決賽、北京奧運會準決賽, 2009年瑞士精英賽、大獎賽澳門站和東京總決賽,2010年大獎賽澳門站 和香港總決賽,2011年世界盃,2012年大獎賽漯河站和北侖總決賽,倫 敦奧運會小組賽,2013年大獎賽北侖總決賽,2014年瑞士賽小組賽和昨 日結束的大獎賽意大利站揭幕戰。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



在洛陽舉行的2014年斯坦科維奇盃(簡稱 斯盃) 洲際籃球賽, 昨結束小組賽最後一輪 爭奪。中國男籃在上半場最多落後14分的情 況下,於第4節一度反超,但最終還是以74: 82 惜敗斯洛文尼亞。由於在稍後的一場比 賽,俄羅斯以83:65力克安哥拉男籃,排名 力壓中國,故俄羅斯將與斯洛文尼亞會師決 賽。中國隊則只能與安哥拉爭奪第三名。

昨日,中斯雙方戰畢第3節後,比分定格在 56:59,中國男籃落後3分。最後一節,周鵬 為中國男籃率先取得2分,但斯洛文尼亞通過 一記3分球和2次罰球,將分差拉開到6分, 領先64:58。眼看分差擴大,周鵬右側零度 角的一記3分球穩定了軍心,追成61:64。

隨着周鵬和劉曉宇接連兩次快攻反擊得 分,中國男籃瞬間完成反超65:64。然而, 反超之後的中國男籃, 進攻成功率開始下 降,被斯洛文尼亞打出一波6:0的攻擊波, 以70:65再次領先。最後時刻,中國男籃派 出郭艾倫和劉曉宇的雙控衛,並採取犯規戰 術試圖追趕,但最終還是無力回天,以74: 82惜敗對手。今仗命中4個3分球的周鵬,拿 下全隊最高的16分。

另外,比賽上半場接近結束時,場邊發生 一小插曲。由於昨日是中國傳統節日七夕, 有球迷忽然拉出一條橫幅,其中一位男士捧 出鮮花向身旁的女友求婚。

■香港文匯報記者 梁啓剛



U19 國青小將登陸巴甲

據中國足球隊微博消息,U19國 青新星唐詩已與巴甲勁旅保地花高 簽約。唐詩將代表保地花高 U20 隊 參加巴西U20聯賽、錦標賽及邀請 賽等各類賽事。

巴西媒體《蘭斯體育》在報道這 保地花高試訓的機會。 一消息時稱,經過漫長的等待,保 到2015年12月31日截止。

唐詩憑去年在潍坊盃賽中的出色 賽、錦標賽、邀請賽等各類賽事。 表現打動了保地花高。當時代表山

東魯能U18參賽的唐詩,在對保地 花高的準決賽中博得一個12碼,雙 方在90分鐘2:2戰和的情況下, 最終山東魯能以6:5贏得12碼大 戰,晉級決賽。隨後唐詩獲得了到

今年1月起,唐詩一直隨保地花 地花高終與唐詩的簽約。雙方簽訂 高U20隊訓練,並在那裡學習葡萄 的合約自2014年5月15日起生效, 牙語。正式加盟後,他將代表保地 花高 U20 隊參加巴西 U20 級別聯

■香港文匯報記者 陳曉莉

2014年濰坊盃國際青年足球邀 請賽昨在山東濰坊奧體中心落 幕。山東魯能經過90分鐘的激 戰,以0:1小負阿根廷河床,連 的情況下扳平比分,最終在12碼 大戰中以5:3擊敗南非西開普 敦,獲得第七名。

參加今屆濰坊盃賽的國青球員 均是1997年或以後出生,平均年 局,塞巴斯蒂安擲出前場右路界外 齡比其他隊小1至2歲。小組賽 球,盧卡斯禁區右側得球橫傳,丹 國青1勝2負位列第三。昨日, 在第七名爭奪戰中,國青兩度落 後,但兩度頑強扳平,最終在12 河床憑這一入球以1:0獲勝,捧走 碼大戰戰勝對手。

賽後,足管中心副主任、中國足 協副主席林曉華表示,這批U17隊 員到2026年世界盃時正值當打之 年,希望這些年輕的隊員今後更加 續兩屆屈居亞軍。而以小打大的 努力。他甚至動情地説:「只有個 U17 國青,則在名次賽兩度落後 體強大,群體才能強大,中國足球 才有騰飛的一天」。

而昨日魯能對河床的冠軍爭霸 戰,雙方在上半場0:0互交白卷。 易邊再戰,河床於第57分鐘打破僵 尼爾小禁區右角處右腳射門,球打 在黃嘉俊的身上折射入網。最終, 潍坊盃。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

